
Kedves diáktársaim! 

Irinyi Sándor vagyok, a Debreceni Református Hittudományi Egyetem IV. éves 

teológus-lelkész szakos hallgatója. Először is szeretném megköszönni bizalmatokat!  

Az általános iskolai évek után a Debreceni Református Kollégium Gimnáziumában 

tanultam. Itt mindig is, és különösen az utolsó évben a két diákvezetővel (főapparitorral) 

nagyon jól együtt tudtam működni. Sok programot szerveztünk együtt, az akkori 

fiúinternátusban önálló könyvtárat tudtunk létrehozni, önképzőköröket alkottunk és 

működtettünk. Ez az első indokom, hogy miért is szeretnék indulni. Mert értékes és fontos 

számomra egy olyan csapat, ahol az egyetértés és együttműködés erős. 

 Korábban voltam évfolyam képviselő, betöltöttem az Ellenőrző Bizottság elnöki 

pozícióját, ahol az akkori szeniorral, véleményem szerint, jól együtt tudtunk dolgozni és 

segíteni egymás munkáját, továbbá azt tapasztaltam, az előző két diákvezetővel együtt tudtam 

működni és eredményes munkát végezni. Igyekeztem ott segíteni ahol tudtam. Most pedig 

szeretnék Csernák Bélával és Gali Rékával együtt dolgozni, mert úgy érzem, hárman egy 

ügyes csapatot tudnánk alkotni. Minden erőmmel és igyekezetemmel azon lennék, hogy 

bebizonyítsam, nem volt hiábavaló a belém vetett bizalmatok. Személy szerint nyitott és 

rugalmas vagyok minden adódó lehetőségre, és ha adva van a lehetőség hatékonyan tudok 

cselekedni. Szeretném a diákság érdekeit képviselni mindkét fél részéről. Nagyon fontosnak 

tartom, és ezt nem lehet elégszer hangsúlyozni, hogy a diákság még közelebb kerüljön 

egymáshoz. Fontosnak tartom azt, hogy létrejöjjön egy olyan kommunikációs csatorna, vagy 

ha úgy tetszik, egy fórum, ahol elérjük egymást, ahol látjuk egymás dolgait, ahol 

megoszthatjuk problémáinkat és közösen megoldani azokat. Fontosnak tartom természetesen 

az olyan lehetőségeket, programokat és törekvéseket, amelyek ezt erősítenék. Ehhez, azt 

gondolom, egy határozott és precíz, de egyben empatikus elnökségre van szükség, ami meg 

tudja ragadni a diákság figyelmét, ösztönözni, hogy együtt gondolkodjanak. A kötelező 

dolgainkat gördülékenyebben igyekeznénk intézni, hogy mindig minden időben tudva legyen. 

Kezdetben ezeket szerettem volna elmondani. 


